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YMCA J indřichův Hradec

YMCA Jindřichův Hradec i v roce 2024 pokračovala v organizování akcí 
a aktivit pro veřejnost z Jindřichova Hradce a okolí – pro děti a mládež, 
ale i pro ostatní věkové skupiny. Byl to rok oslav 30. výročí vzniku a YMCA 
JH dál veškerou činností směřovala k tomu, aby nabízela kvalitní, lákavý 
a inspirativní program a aby byla přínosem světu, ve kterém žijeme.

 
• v YMCA centru probíhalo celkem 12 různých pravidelných celoroč-

ních aktivit – některé dlouhodobě zaběhlé, jiné úplně nové
• v létě jsme zorganizovali 7 táborů pro všechny věkové kategorie 

dětí a mladých lidí – pro celkem 192 účastníků, kterým se věnovalo 85 
vedoucích

• připravili jsme 106 jednorázových akcí všeho druhu – od předná-
šek, přes zábavné hry a soutěže, výšlapy, zpívání... po společné víkendy 
a vícedenní akce

• dál jsme promýšleli, jak využít nový, krásný prostor rekonstruova-
ného YMCA centra a většinu nápadů hned realizovali

• všechny naše akce a aktivity se těší velkému zájmu veřejnosti, 
z čehož máme obrovskou radost a je to pro nás velká motivace

• naši práci podporuje mnoho sponzorů a institucí – jsme za to moc 
vděční a snažíme se jejich důvěru nezklamat

• nic z toho, co děláme, nabízíme a podnikáme by nebylo možné bez 
našich úžasných dobrovolníků – letos se jich zapojilo 112 a zdarma věno-
vali světu kolem sebe (deseti)tisíce hodin neplacené práce. Je to neuvě-
řitelné a patří jim za to obrovský dík!

• naše největší vděčnost za všechno, co se podařilo, směřuje k Pánu 
Bohu... To, že on žehná naší práci, je tím, co nás nese a posiluje

• kéž je požehnaná i další práce YMCA JH

K 31.12.2024 měla YMCA Jindřichův Hradec 298 členů všech věkových 
kategorií.
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Pos lání  spolku
1.	YMCA Jindřichův Hradec je 

křesťansky orientovaný dobro-
volný nepolitický a neziskový 
spolek, které usiluje o plnohod-
notný život mladých lidí a hlásí 
se k celosvětovému společen-
ství YMCA (dále jen „YMCA“).

2.	YMCA je hnutím služby a pomoci. 
Harmonickým rozvojem tělesné, 
duševní a duchovní stránky 
člověka, chce přispívat ke zdra-
vému, odpovědnému a radost-
nému životu lidí ve společnosti.

3.	YMCA Jindřichův Hradec se hlásí 
k Pařížské bázi Světové aliance, 
přijaté na jejím ustavujícím 
shromáždění roku 1855 v Paříži. 
Pařížská báze vyjadřuje poslání 
YMCA, je dodnes základnou 
pro její veškerou práci a jed-
notící ideou světového 
společenství YMCA a zní takto: 
„Posláním křesťanských 
sdružení mladých mužů je 
sdružovat mladé muže, kteří 
považují Ježíše Krista podle 
Písma svatého za svého Boha 
a Spasitele, touží být vírou 
a životem jeho učedníky a usilují 
o šíření jeho království mezi 
mladými lidmi. Jakékoli rozdíly 
v názorech na jiné věci, jakkoli 
důležité, nemají narušovat 
bratrské vztahy mezi členy 
Světové aliance.“ Pařížská báze 

je závazná pro všechny oblasti 
práce YMCA.

4.	YMCA vznikla jako sdružení 
mladých mužů, dnes je otevřena 
všem: muži a ženy, chlapci a dívky 
všech etnik a národů, vyznání, 
sociálních skupin a věku tvoří 
celosvětové společenství YMCA.

5.	Praktickým naplňováním křesťan-
ských principů vede YMCA mladé 
lidi k Ježíši Kristu a plnosti života 
v něm.

6.	Účel YMCA Jindřichův Hradec 
spočívá v péči o všestranný těle-
sný, duševní a duchovní rozvoj 
především mladých lidí, a to členů 
YMCA i neorganizované mládeže 
i ostatní veřejnosti a je prováděno 
zvláště prostřednictvím: rozvoje 
osobnosti mladého člověka a jeho 
charakteru,

a)	 tělesné výchovy a sportu, 
výchovy k  demokracii, toleranci 
a občanské odpovědnosti,

b)	 vzdělávacích programů ve 
vědě, umění, kultuře, sociálních 
oblastech, ekologii apod.,

c)	 charitativní a humanitární 
pomoci potřebným lidem doma 
 i v zahraničí,

d)	 mezinárodních styků 
s důrazem na vzájemné 
poznávání, přátelství a spolupráci 
mladých lidí.
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Celoroční pravidelné aktivity

I v uplynulém roce pokračovala čin-
nost Mateřského centra a my jsme za 
to moc rádi. Rodiče s nejmenšími dětmi 
se v YMCA centru schází tři dopoledne 
v týdnu a náplň je velmi různorodá 
– od volného hraní až po společné zpí-
vání. Velký dík patří maminkám, které 
o Mateřské centrum pečují, otevírají 
a uklízejí – děkujeme! 

Mateřské centrum má k dispozici 
celý prostor YMCA centra, vybavenou 
kuchyňku a zahradu. Otevřené je komu-
koli, bez přihlašování můžete se svými 
dětmi přijít a zkusit, jestli se vám bude 
v Mateřském centru líbit. Těšíme se na 
setkání!

Mateřské centrum
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Celoroční pravidelné aktivity

Dvanáctý školní rok funguje v YMCA centru Klub pro děti od 5 do 15 let. Již několik 
let Klub nabízíme dvě odpoledne v týdnu a o každé setkání je velký zájem – schází 
se kolem 20 dětí a občas je to šrumec! 

Náplň programu je velmi různorodá – vyrábíme, pečeme, hrajeme hry, sportu-
jeme venku, chodíme na procházky, do bazénu, někdy jedeme na výlet, hitem je 
přespávačka… Občas je program specifický – např. koledování v Tříkrálové sbírce, 
jarní úklid odpadků v přilehlém lesíku, vycházka ke Dni stromů.

Děti můžou Klub využívat zdarma, bez předchozího přihlášení – to z něj dělá 
aktivitu maximálně otevřenou a taky to tak funguje, děti přivádějí své kamarády, 
občas přijde někdo, kdo šel jen kolem.

Jsme moc vděční, že můžeme YMCA centrum takto využívat, a srdečně do Klubu 
zveme!

Klub
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Celoroční pravidelné aktivity

Futsálek jede už 12. sezonu. Je to pro-
stě paráda. Hráčská základna se mění. 
Některé děti odchází, jiné zase přichází. 
Ale účast je pořád veliká!!! Začali chodit 
i opravdu malí nadšenci, což mi dělá 
radost. Nejmladším je 7 a nejstarším 15 
let.  Nejčastěji se schází 12-18 dětí. Občas 
je nás méně, občas více. Pokud to počasí 
dovolí, scházíme se na venkovním hřišti, 
kde si můžeme krásně zahrát i ve velkém 
počtu. Na podzim a v zimním období 
jsme v tělocvičně. Tady většinou utvo-
říme 3-4 týmy a hrajeme turnaj každý 
s každým. Takže o náboj a napětí není 
nouze. Každý chce vyhrát!!! Děcka mi 
dělají opravdovou radost.

Futsálek
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I v roce 2024 pokračovala krásná 
šňůra cestovatelských večerů – uspo-
řádali jsme jich celkem 11, témata byla 
velmi pestrá a všichni hosté byli báječní. 
Důkazem toho je, že vždy bylo YMCA 
centrum zaplněno do posledního mís-
tečka. Všem přednášejím i návštěvníkům 
moc děkujeme!

Cestovatelské večery

Celoroční pravidelné aktivity

V roce 2024 se konalo opět 9 schůzek – Michal Kitta seznámil s článkem Jana 
Turka z časopisu Vesmír „Pravěké kořeny evropské identity“, Jan Lukáš přednášel o 
archeologických vykopávkách v Izraeli, v Tel Azece A Tel Moce, Michal Kitta promítl 
fotky z výpravy do Nízkých Taur, Michaela Körnerová Chládková přiblížila jindři-
chohradeckého vynálezce Ferdinanda Jíru, David Kovařík pohovořil o konci soužití 
Čechů a Němců na Jindřichohradecku, Michaela Peškeová nás naučila, jak pečovat 
o blízkého s poruchou paměti a nevyhořet, Michal Kitta promluvil o výpravě na 
Malou Fatru, manželé Krejčovi informovali o pokračující cestě kolem Česka a nako-
nec Michal Kitta osvětlil původ Adventu.

V květnu se kavárnička nekonala, vyrazili jsme autobusem na výlet do 
Heidenreichsteinu, kde jsme si prohlédli hrad, rašeliniště, evangelický kostel 

a městečko.
Setkání byla dobře navštívena, 

zájemců přibývá, autobus byl plně 
obsazen.

Kavárnička
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Celoroční pravidelné aktivity

Každé čtvrté úterý v měsíci se v YMCA 
centru koná Trénování paměti. Zván je 
každý a na programu je většinou spo-
lečné vyplňování pracovních listů a hraní 
vhodných deskových her. Při programu, 
který je cca na hodinu, zažíváme spoustu 
zábavy – přijďte a/nebo o Trénování 
paměti řekněte svým blízkým!

Trénování paměti

Po celý rok 2024 pokračovaly skvělé 
poslechové večery Jardy Hojného – 
pokaždé na jiné téma, vždy doprová-
zené zajímavými komentáři, které dělají 
z každého večera neopakovatelný záži-
tek. Jednotlivé playlisty můžete najít na 
našem webu v sekci Ke stažení. Témata 
byla: Vánoce, Velikonoce, Moderní jazz, 
Písničkáři, Prolínání, Melodický rock, Co 
je to blues, Spirituály – písně naděje, 
Klasika není nuda!, Dušičky – čas smutku 
i naděje.

Jardovy uši
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Celoroční pravidelné aktivity

Jednou měsíčně se setkávají malé 
děti a jejich maminky v YMCA centru. 
Děti zkoušejí malovat jednoduché 
kresby, stříhat, lepit, používat barvy a 
různé materiály, což podporuje jejich 
kreativitu i jemnou motoriku. Po malo-
vání si s dětmi užíváme hraní v herničce.

Tvořivé malování

Jednou za měsíc se schází v YMCA 
centru rodiče s dětmi, aby spolu strávili 
odpolední hodinku při společném hraní. 
Jsme rádi, že i takto YMCA centrum 
dobře slouží.

Hravé odpoledne

Ten Sing je zkratka pro „teenagers 
singing”. Náš Ten Sing Jindřichův 
Hradec vznikl teprve v roce 2024, a tak 
jsme v začátcích budování nové mladé 
komunity, která touží trávit volný čas 
smysluplně, tvořivě a hravě.

Tento rok se u nás ve městě konal 
Tensingový festival, kde někteří z nás 
měli to štěstí být, a tak jsme mohli vidět 
a zažít Ten Sing v plné polní a načerpat 
spoustu inspirace. Na našich schůzkách 
zpíváme, hrajeme hry, povídáme si 
o všem možném i nemožném, máme 
duchovní zamyšlení.

Vytváříme bezpečný prostor pro 
rozvoj celé osobnosti. Zkrátka objevu-
jeme tensingový vesmír a nemůžeme se 
dočkat, co všechno nám do budoucna 
přinese.

Tensing
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Celoroční pravidelné aktivity

Biblická zamyšlení jsou setkáním pro 
mladé, kteří chtějí objevovat nebo lépe 
pochopit biblická témata. Otevřená jsou 
jak pro křesťany, tak pro zájemce z řad 
hledajících. Scházíme se každé dva týdny 
v pátek v jindřichohradeckém YMCA 
centru od 19 do 21 hodin a zároveň pro-
bíhá i online hovor s těmi, kdo nemohou 
být přítomni fyzicky.

Večer vždy zahajujeme zábavnými 
hrami, jako je biblický Kahoot, AZ kvíz 
nebo pantomima. Každé setkání je obo-
haceno zamyšlením na vybrané téma, 
které si připravuje jeden z účastníků. 
Součástí programu je také hudební část, 
kdy vybíráme písně související s téma-
tem, které společně doprovázíme 
zpěvem, hrou na kytaru nebo piano. 
Diskuzní část pak oživují otázky připra-
vené prezentujícím, na které reagujeme 
a sdílíme své názory. Setkání zakonču-
jeme krátkou společnou modlitbou, 
která nás spojuje a dává večeru hlubší 
rozměr.

Biblická zamyšlení
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Celoroční pravidelné aktivity

Jakoubek zahájil sezónu víkendo-
vým soustředěním, na kterém se vždy 
udělá velké množství práce, ale také 
máme možnost více spolu komunikovat 
a strávit čas jinak, než na středečních 
zkouškách. A hádejte, jak ho pěvecký 
sbor využije: zpíváme s kytarou, jenom 
trochu jiný repertoár.

9. 3. se opět konala akce k uctění 
památky obětí holocaustu Pamatuj! Již tradičně se zúčastnily všechny pěvecké 
sbory z Jindřichova Hradce.

Velikonoční koncert byl opět v Jindřichově Hradci v kapli sv. Máří Magdaleny. 
Konal se na neděli Velikonoční 31.3.

Po prázdninách jsme v Jakoubku začali hned na začátku září, protože jsme při-
slíbili účast na historicky prvním YMCA Festu, který se konal k výročí 30 let YMCA 
Jindřichův Hradec 7.9.

Krásný zážitek jsme měli 20.10. Přispěli jsme společně s ostatními pěveckými 
sbory a Jindřichohradeckým symfonickým orchestrem k provedení skladby Te 
deum od Antonína Dvořáka a  zazpívali jsme si i některé melodie z českých oper.

Adventní koncerty byly tentokrát dva: v Horní Pěně a v Horních Dubenkách.
Pak ještě předvánoční ekumenická bohoslužba na zámku a už jsou tady Vánoční 

koncerty v Jindřichově Hradci. Opět byly dva za sebou a pokaždé se kaple M. 
Magdaleny naplnila. Měli jsme velikou radost.

Jakoubek děkuje všem svým příznivcům a těší se na setkání na dalších koncertech.

Jakoubek
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Tábory

Letošní tábor se na základně v Huti 
kousek od Pacova konal již pošesté. 
A opět jsme si ho užili. Navštívili jsme 
nejen již tradičně Moraveč a nedělní 
bohoslužby, ale i další krásná místa. 
Například: hrad a krásné okolí v Lipnici 
nad Sázavou, Ledeč nad Sázavou, kostel 
v Číhošti, geografický střed České repub-
liky. Již potřetí jsme si zahráli Paintball. 
Koupali jsme se, hráli fotbal – letos byl 
hodně napínavý!! Po loňské pauze jsme 
se opět vrátili k duchovnímu programu 
i když trošku netradičně. Připomněli 
jsme si biblické příběhy a spoustu zají-
mavostí o samotné Bibli pomocí různých 
soutěží. Soupeřily mezi sebou týmy 
tatínků, maminek, puberťáků a puberťa-
ček. Prostě nádhera. Krásný týden, 
který si za rok opět rádi zopakujeme. 
Děkujeme všem účastníkům tábora, kte-
rých bylo přes 40!!! 

Tábor Tuláků
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Tábory

Těla procvičena, kruhy posbírány, 
medaile rozdány. Teplé počasí nahrálo 
týdnu plnému sportu, vodních hrátek 
a sbírání olympijských znalostí. Vyprávěli 
jsme si o světadílech, vyrobili si dresy 
i rodinné vlajky, hráli jsme míčové hry 
a ve velkém vedru podnikli výlet mimo 
tábořiště, uf. Oblíbené bylo stanoviště 
s chemickými pokusy a zajímavá byla 
přednáška o životě včel. Na konci pobytu 
přijelo i překvapení, jogurtová a ovocná 
zmrzlina, které bylo tolik, že jsme se jí 
doslova nacpali. Úžasný týden to byl 
a sportu zdar!

Mini Vlčice - Olympiáda

Tábor Vlčice II v roce 2024 sáhl k již 
před lety osvědčenému tématu Farma 
zvířat. Trochu jsme čerpali z minu-
losti a trochu inovovali a výsledek stál 
opravdu za to. Navíc jsme si vyprávěli 
příběhy ze života Josefa Egyptského.

Vlčice II
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Každý rok se na naší milované Vlčici 
odehraje několik událostí, které se sta-
nou bájnými. Snad právě proto si toto 
místo vybraly postavy Starých pověstí 
českých, aby vykročily před oponu mýtů 
a ukázaly nám, jak to bylo doopravdy, 
když Libuše vládla mužům, Kazi lovila 
Bivoje… Jo a mimochodem, těmto 
postavám jsme pomohli zachránit český 
národ před zkázou, takže nemáte zač.

V rámci duchovního programu jsme 
se (agnostici prominou) odpoutali od 
legend a bájí a vyprávěli si příběhy ze 
začátku působení Ježíše Nazaretského, 
takže jsme například v tropických tep-
lotách slavili Vánoce…

Vlčice I

Letos jsme se ve velké táborové hře   
zúčastnili plavby obchodní holandské lodi 
Nový Hoorn do východní Indie pod vede-
ním kapitána Willema Ysbrandtszoona 
Bontekoea (podle knihy Plavčíci kapitána 
Bontekoea) a cestou zažili spoustu zají-
mavých a někdy nebezpečných situací 
- např. kurděje, požár a ztroskotání lodi, 
konflikt s domorodci. 

U námořního tématu jsme částečně 
zůstali i v duchovním programu, kdy jsme 
se věnovali proroku Jonášovi.

Tábory

Rosomák
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Příměstský tábor probíhal v prosto-
rách YMCA centra Jindřichův Hradec. 
Zúčastnilo se ho celkem 18 dětí. Zážitků 
bylo opravdu hodně: vyrábění ze 
dřeva, zpívání, sport, příběh o Davidovi 
a Goliášovi v rámci duchovního pro-
gramu, deskové hry, vaření a dokonce i 
úklid odpadků v blízkém okolí. Nechyběl 
ani celodenní výlet – za velkého horka 
děti zvládly cestu před Holenský dvůr na 
rozhlednu Rýdův kopec. Děkujeme také 
všem dobrovolníkům, díky kterým si děti 
vyzkoušely nevšední aktivity.

Příměstský tábor

Tábory
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Novoroční výšlap „Mustangova 50“ – 13. ročník

J ednorázové  akce

Tradičně jsme v YMCA Jindřichův Hradec zahájili nový rok 2024 společným výš-
lapem, vycházkou v duchu Mustangovy šedesátky. S ohledem na běh času jsme již 
přejmenovali „padesátku“ na „šedesátku“, ale jedná se čistě o rozlišovací označení. 
Cesta z Buku do Roseče poskytla příležitost k milému popovídání si s kamarády, 
vyvenčení psů a k příjemnému pobytu v přírodě. Cestu jsme zahájili společným sra-
zem na zahradě u Blažků. Nechyběl zpěv s kytarou a zasloužené zahřátí s občerstve-
ním v Roseči U Jitky. Z důvodu dlouhodobého nedostatku sněhu jsme již rezignovali 
na původní záměr 
zdolat trasu na 
běžkách, ale pěší 
chůze s kamarády 
je příjemný začátek 
nového roku. 

Čtrnáctý ročník 
Mustangovy šede-
sátky se vydařil 
a všech 18 účastníků 
si nedělní zimní pro-
cházku příjemně 
vychutnalo a odměna 
v hostinci v Roseči 
byla pro všechny více 
než zasloužená.
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V každým roce je zkrátka spoustu 
krásných YMCA momentů a když to 
zrovna není léto s dětskými tábory, 
naštěstí přijde leden a náš každoroční 
oblíbený YMCA ples. Všichni se hodí do 
gala a sejdou se v jindřichohradeckém 
kulturním domě Střelnice, kde se tančí, 
zpívá, vyhrává tombola a prostě je prča. 
A přesně tak vypadal 14. ročník YMCA 
plesu. Děti dostaly balónky, dospělí si dali 
pivo a všichni se veselili. Zábavu nejen 
pro děti nám zajistilo Chůdadlo a jejich 
supr světelná show, kde speciálně pro 
nás vykouzlili logo YMCA v jedné části 
z jejich představení. Půlnoční předsta-
vení v duchu Stardance nám připravily 
„děti“ z Vlčice Teen. Nakonec proběhla 
i již tradiční YMCA stojka jedné dobro-
volnice v „pekle“ a pak mohli spokojeně 
všichni opustit Střelnici a se skvělými 
zážitkami jít spát.

14. YMCA ples

J ednorázové  akce
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O víkendu 2. – 4. února 2024 prošlo 
YMCA centrum další zátěžovou zkouš-
kou – konal se tu celorepublikový Kurz 
samostatného vedoucího pořádaný 
Ymkou v ČR.

25 účastníků prožilo víkend plný 
nových informací, sdílení, zážitků a vzdě-
lalo se v tématech organizační přípravy, 
praktické psychologie, vedení týmu, 
bezpečnosti, zajištění her… 

Byl to krásný, intenzivní čas – díky 
za to a díky všem, kdo se vzdělávají pro 
práci v Ymce!

Kurz samostatného
vedoucího

Již poněkolikáté jsme vyrazili na týden 
na chalupu, která je na Šumavě kousek 
od Borových Lad. Letos poprvé defacto 
bez sněhu, ale i tak jsem si to užili. Šli 
jsme podél řeky Vydry, viděli jsme Vlčí 
výběh, který je kousek od Srní. Zaplavali 
jsme si v bazénu v Sušici. Pořádné lyžo-
vání jsme si užili pouze v Německu ve 
skiareálu Velký Javor. Celkem bylo 18 
účastníků. Na krásné chatě jsme hráli 
stolní hry, ping-pong, stolní fotbálek 

a využívali místní saunu. Tak 
zase za rok!

Tulácké jarní prázdniny 
na Šumavě

J ednorázové  akce
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Jednorázové  akce

V sobotu 9. března 2024 se v našem městě již po třinácté konala vzpomínková 
akce PAMATUJ!

Na náměstí Míru zazněly písně Hatikva, Šema Jisrael a Kde domov můj v podání 
čtyř jindřichohradeckých pěveckých sborů – Smetana, YMCA Jakoubek, Chrámový 
sbor Adama Michny a Zanoty.

Program pak pokračoval v bývalé synagoze přednáškou Veroniky Tylich Váchové 
*O restaurování textilu v Židovském muzeu v Praze*

Smyslem této vzpomínkové akce je nezapomenout na noc z 8. na 9. března 1944, 
kdy bylo v plynových komorách Auschwitz – Birkenau zavražděno 3792 českoslo-
venských mužů, žen a dětí z tzv. terezínského rodinného tábora – od této hrůzné 
události uplynulo v roce 2024.

Moc děkujeme všem, kdo podpořili tuto akci svou účastí.

PAMATUJ!
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Jednorázové  akce

V neděli 17. března jsme na valné 
schůzi v YMCA centru udělili historicky 
první ČESTNÁ ČLENSTVÍ 

Stalo se tak při příležitosti oslav 30. 
výročí vzniku YMCA JH a čestnými členy 
YMCA JH se stali (v chronologickém 
pořadí): Jaromír Čašek, Josef Drnek, 
Karel Matoušek, Stanislav Mrvka, Jan 

Mlčák a Michal Kozár
Moc si vážíme všeho, čím jmenovaní jindřichohradeckou Ymku podpořili 

a podporují. 
Děkujeme za všechna milá slova o Ymce, která pak zazněla z úst čestných členů. 

Moc nás to potěšilo!
Děkujeme i všem, kdo přispěli k velmi příjemné atmosféře slavnostní schůze. 

Bylo to krásné odpoledne!

Valná schůze YMCA JH
oslava 30 let YMCA JH
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Jednorázové  akce

Dvakrát jsme se během roku sešli pod 
vedením Jana Blažka ke společnému zpí-
vání v YMCA centru. Jednou bylo téma 
Lidovky a podruhé Písně k táboráku. 
Pokaždé nás bylo kolem deseti a moc 
jsme si to užili.

Zpívání v YMCA centru

Celkem pětkrát jsme se v uplynulém 
roce sešli v YMCA centru k hraní desko-
vých her. Vždy při tom byla zábava a užili 
jsme si krásný společný čas.

Deskovky v YMCA centru
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Dvakrát ročně se koná po celé zemi 
Sbírka potravin. Dobrovolníci YMCA 
Jindřichův Hradec se už mnoho let 
připojují k pomoci při této akci – v jin-
dřichohradeckém Kauflandu celý den 
vybírají darované zboží, ukládají ho 
a připravovují k převozu do Potravinové 
banky Jihočeského kraje. 

V uplynulém roce proběhlo jarní kolo 
13. dubna a podzimní kolo 23. listopadu. 
Pokaždé to bylo skvělé a naše poděko-
vání patří:

•	 všem, kteří ke svému nákupu při-
dali to, co bude dále pomáhat.

•	 všem ymkařským dobrovolníkům, 
bez kterých by to vůbec nešlo.

•	 pracovníkům jh Kauflandu za 
všechnu podporu a pomoc.

•	 Potravinové bance Jihočeského 
kraje za jejich tolik potřebnou 
práci.

Jednorázové  akce
Sbírka potravin
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I v roce 2024 pokračovala naše správa 
táborové základny Vlčice. Celoročně 
o Vlčici úžasně pečují Hanka a Zdeněk 
Krejčovi, na práci se však podílí i velké 
množství dobrovolníků všeho věku – 
během roku pořádáme několik brigád, 
při kterých se udělá velké množství 
práce a užijeme si i společné chvíle sou-
náležitosti a zábavy. Všem za to patří 
velký dík!

Jednorázové  akce

Mnoho našich dobrovolníků se pro 
svou práci v YMCA stále vzdělává a také 
vyjíždějí na různá celoymkařská setkání, 
někteří i do zahraničí. Kromě získávání 
nových dovedností je to pro ně přínosné 
i ve vytváření vazeb a nabírání dalších 
zkušeností, inspirace a poučení. Máme 
z toho velkou radost a moc rádi je v tom 
(i finančně) podporujeme.

V loňském roce se tak naši dobrovol-
níci zúčastnili:

Kurzu samostatného vedoucího, 
Školení hlavních vedoucích táborů, 
Kurzu činného člena, Setkání mladých 
ymkařů PraMeNY, Konference Unify, 
Mezinárodního setkání Youth Unify, 
Setkání YMCA na Soběšíně, Kurzu lano-
vých aktivit, Kurzu zdravotník zotavova-
cích akcí, Zahraničního pobytu v YMCA 
Colombia

Vzdělávání dobrovolníků

Brigády na Vlčici
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Jednorázové  akce

Tato již pravidelná akce se opět vyda-
řila. Měli jsme krásné ubytování v pen-
zionu „U Hrnčíře“, který byl kousek od 
startu celé akce, takže jsme se nemuseli 
nikam složitě přepravovat. Tentokrát 
jsme měli štěstí i na počasí. Účast byla 
menší, ale o to víc  jsme si to užili. 
Celkem nás bylo sedm. Hlavní aktivita 
byla v sobotu, kdy jsme vyrazili na pěší 
okruh, který měl celkem 16 km. Po cestě 
jsme ochutnali několik vzorků místních 
vín. Celou dobu byl čas na rozhovory, 
srandu a rozjímání. Víkend jsme si užili 
a již teď se těšíme na další ročník.

Tulácký víkendový 
Znovín Walking

se báječně vydařil! Navštívili jsme 
nádherný hrad Heidenreichstein – prošli 
jsme místní rašeliniště – na chvilku mrkli 
do centra – a na závěr jsme si prohlédli 
evangelický kostel a jeho zahradu.

Sice nás trápil velký vítr, ale navzdory 
tomu byl celý den moc fajn. Děkujeme 
všem účastníkům – máme radost, ze se 
výlet líbil! Děkujeme panu řidiči z Icom, 
který vyhověl každému našemu přání. 
A velký dík patří Michalu Kittovi za orga-
nizaci výletu a celodenní tlumočení. 

Výlet pro seniory
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Jednorázové  akce

YMCA odpoledne 2024 se úžasně vydařilo!
Nádherné počasí, spousta radosti na stanoviš-

tích, stovky dětí, dort l 180. narozeninám YMCA, 
balónky, bubliny, skákací hrad – byla to skvělá 
párty!

Děkujeme vám všem, kdo jste přišli a strávili 
s námi odpoledne, děkujeme za vaše milá slova 
– bylo nám potěšením pro vás YMCA odpoledne 
přichystat.

Děkujeme báječným ymkařským dobrovolní-
kům – jste neskuteční!

Děkujeme skvělému fotografovi Michalu 
Žoudlíkovi – jeho fotky připojujeme a moooc za 
ně děkujeme, podívejte jak jsou krásné!

Děkujeme panu starostovi Michalu Kozárovi 
a panu radnímu Ivo Ježkovi za milá slova a neú-
navné krájení a rozdávání dortu.

Děkujeme Jiřce Šerhaklové za výborný 
a krásný dort.

Děkujeme vedení 5. ZŠ za možnost být 
v zahradě školy.

YMCA odpoledne

Bylo to zase parádní! Díky všem, kdo 
vytvořili tak přátelskou atmosféru. Díky 
organizátorům, všem zapojeným dobro-
volníkům a díky Pánu Bohu za požehnání 
tomuhle společnému času.

Setkání YMCA na Soběšíně
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Jednorázové  akce

Letos jsme se rozhodli pro Lužnici a její 
horní úsek, který jsme už řadu let nejeli. 
Zázemí jsme měli v kempu v Majdaleně. 
Za dva dny jsme zvládli úsek ze Suchdola 
do Mláky. Byla to dobrodružná plavba. 
Překonali jsme peřeje, jezy, meandry 
i velmi zarostlé úseky. Nejhorší byli 
komáři. Bylo jich spoustu a byli všude. 
Ale naštěstí jsme vše přežili a šťastně 
dopluli až do plánovaného cíle. Posádka 
čítala 20 vodáků. Tak ahoooj příští rok!!!

YMCA voda Lužnice

V neděli 1. září jsme se zúčastnili 
tradiční akce Město dětem. Naše sta-
noviště pod Naxerovou lávkou bylo 
celé odpoledne v obležení dětí, které si 
mohly užít lanovou skluzavku, prusíko-
vání a lukostřelbu. Za zvládnutí disciplín 
dostaly sladkou odměnu a spolu s rodiči 
se u našeho stánku dozvědět více o čin-
nosti YMCA JH a nabízených aktivitách.

Děkujeme všem neúnavným dobro-
volníkům, i díky vám se tato akce opět 
vydařila!

Město dětem
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Jednorázové  akce

Tohle byla jízda! YMCA fest se nesku-
tečně povedl!

Díky vám všem! Skvělým muzikan-
tům, spoustě nadšených diváků, všem 
ochotným pomocníkům, štědrým spon-
zorům. Všem, kdo šířili pozvání.

Děkujeme – strašně moc jsme si to 
s vámi užili! Třicáté narozeniny YMCA JH 
prohlašujeme za oslavené!

YMCA fest

Tradiční Potáborko se konalo v neděli 
8.9.2024 v zahradě evangelického kos-
tela a v přilehlém parku. 

Sešli se vedoucí, děti, rodiče a při-
znivci všech sedmi táborů YMCA JH, 
aby se po létě znovu viděli, představili 
si vzájemně své tábory a poděkovali za 
všechno, co jsme o prázdninách prožili.

Byl to krásný den, bylo to krásné 
táborové léto!

Potáborové setkání
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si 21.9.2024 vyzkoušela spousta lidí. 
Děkujeme všem, kdo se zastavili u stánku 
YMCA a vytvořili pohodovou atmosféru 
při společném malování, povídání a sou-
bojích ve hře Pukec. Bylo to moc fajn!

Zažít Klášterskou jinak

Před dvěma lety se poprvé konal 
„tábor“ pro dříve narozené ymkaře - pak 
se to ale vyvinulo tak, že k seniorům se 
přidává čím dál více mladých, kteří těch 
pět dnů prozáří svojí energií.

K tomu kouzlo podzimní Vlčice, pro-
cházky, houby, deskovky, táboráky, 
zpívání, dobroty, legrace, přemýšlení 
a povídání o víře... Byla to zase krása!

Senior Vlčice

J ednorázové  akce
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Letošní podzimní táborové putování 
vyšlo až na první říjnový víkend, a tak 
jsme využili zázemí v rosečském kultur-
ním domě. Díky tomu jsme měli krásný 
program i za deště. Ale nakonec došlo 
i na putování po jemčinských lesích!

Podzimní puťák Vlčice II

J ednorázové  akce

Dlouhé podzimní prázdniny jsme 
využili a vyrazili do Rychnova u Nových 
Hradů. Počasí nám přálo, vyjma prvního 
dne, kdy byla všudypřítomná mlha, jsme 
si užili samého sluníčka. Jezdili jsme na 
kole a chodili pěšky a poznávali krásy 
Novohradských hor a okolí. Vystoupali 
jsme na vrcholy hor Kohout, Slepice, 
Vysoká, Kraví hora, Myslivna, Hradišťský 
vrch i na nejvyšší horu Kamenec. 
Navštívili jsme bohoslužby v Kaplici. 
Byli jsme v Žumberku a Hojné Vodě. 
Jednoznačně velmi aktivně strávený 
čas. Celkem nás bylo devět.

Tulácké podzimní prázdniny v 
Novohradských horách
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Od 26. do 30. října hostil Jindřichův 
Hradec Český tensingový festival 2024. 
Zázemí účastníkům poskytla 5. ZŠ 
a YMCA centrum. Čtyřdenní workshopy 
vyvrcholily koncertem pod širým nebem 
– na nádvoří Muzea fotografie. Akce 
se moc vydařila a my jsme rádi, že jsme 
mohli organizátory podpořit.

Tensingový festival v 
Jindřichově Hradci

Díky, že jste 17. listopadu přišli ke 
sloupu oslavit SVOBODU, přemýšlet 
o ní, radovat se z ní, děkovat za ni.

Děkujeme všem řečníkům za krásná 
slova. Děkujeme Jakoubku za úžasný 
zpěv. Děkujeme, že vás přišlo tolik!

Setkání k 17. listopadu

J ednorázové  akce
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Červená středa

J ednorázové  akce

Tak jako každý rok jsme pomáhali 
organizovat akci Červená středa – připo-
mínku všech, kdo jsou pronásledováni 
pro svou víru. Setkání se konalo 27. lis-
topadu od 17 hodin u sloupu na náměstí 
Míru. Sešlo se nás asi 50, zazněly 
promluvy P. Ivo Prokopa a Michala 
Kitty a závěrečná modlitba, zpěvem 
akci doprovodil pěvecký sbor YMCA 
Jakoubek. Moc rádi se k této akci připo-
jujeme, je to nesmírně důležité téma.

Vánoční setkání u Bártů je velmi 
krásná akce, při kterém se sejde velké 
množství Tuláků na jeden večer v jednom 
velkém domě! Příjemné setkání v poho-
dové atmosféře je plné rozhovorů, písní 
a vzpomínání na letošní rok. Letos nás 
bylo rovných 35.  Někteří účastníci pře-
spávali do druhého dne. Moc děkujeme 
rodině Bártů za azyl!

Tulácké vánoční setkání  
u Bártů
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Krásná, voňavá akce v sobotu před 
1. adventní nedělí – tentokrát 30. listo-
padu. Bylo nás plné YMCA centrum, 
zájemci všeho věku, moc jsme si to užili.

Společné tvoření  
adventních věnců

Díky Bohu, že si můžeme kvůli všemu 
naplánovat setkání. Naštěstí vždy týden 
po našem nejlepším táboře nastává 
Potáborové setkání, kde se můžeme 
vidět a nesmutnit proto po sobě tak 
dlouho. Ale jedno nestačí. My na Teenu 
si hned na Potáborku domlouváme 
Popotáborko alias Promítání, kde si vše, 
co se stalo, připomeneme na fotografi-
ích a videích. Jedna z „dětí“ nám ještě 
ze všech záznamů vytvořila celovečerní 
film a tak jsme měli o zábavu opravdu 
postaráno. Po promítání jsme ještě 
poseděli, popovídali, zavzpomínali a pak 
mohli spokojeně ulehnout do našich 
spacáků v YMCA centru, kde se naše 
Popotáborko konalo.

Popotáborové promítání 
Vlčice Teen

J ednorázové  akce
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V pátek 6. prosince se konalo tra-
diční setkání ymkařských dobrovolníků 
v YMCA centru. Společně jsme oslavili 
Mezinárodní den dobrovolníků, výročí 
otevření YMCA centra a blížící se Vánoce. 
Dali jsme si dobré jídlo a pití, užili si tom-
bolu a hooodně zpívali. Byl to krásný čas 
sdílení a radosti.

YMCA večírek

J ednorázové  akce

Tradiční předvánoční táborové 
setkání mělo letos zajímavou inovaci, 
s dětmi jsme odpoledne absolvovali šif-
rovačku po Jindřichově Hradci od Nova 
Domus Exitus. Hrabyla moc fajn a i tra-
diční vánoční večer jsme si pěkně užili.

Vánoční setkání Vlčice II
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Jednorázové  akce

Ve středu 18. prosince uplynulo 13 
let ode den, kdy VH zemřel. Každý rok 
se od té doby scházíme „u sloupu“. Již 
popáté se o hlavní náplň toho setkání 
postarali studenti Gymnázia Vítězslava 
Nováka pod vedením paní učitelky Hany 
Šebkové - připravili a přednesli pásmo 
myšlenek Václava Havla. Moc za to 
děkujeme - bylo to inspirativní, dojemné 
i vtipné... 

Poděkování patří i Julii Noskové za 
to, že tuto akci obohatila zpěvem.

A děkujeme vám všem, kdo jste při-
šli - i díky vám VH nemizí z veřejného 
prostoru.

Svíčka pro Václava Havla

Další ročník Silvestrovské akce, která 
je určena nejen Tulákům, ale všem 
ymkařům a přátelům. Za krásného 
počasí jsme se sešli u Zuzky Rychlé 
v Roseči a odsud udělali vycházku k ryb-
níku Holná. Jen je z větší části vypuštěn 
a tak jsme se dostali na velmi zajímavá 
a hlavně krásná místa. Dokonce se dalo 
i běhat po zamrzlé hladině. Nechybělo 
tradiční opékání špekáčků, Silvestrovský 
přípitek a pohodová nálada po celý den. 
Většina z nás pak zakončila poslední den 
v roce opět u Smejkalů. Všem moc děku-
jeme za krásný rok.

Silvestrovský výšlap YMCA
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Veškerá činnost YMCA Jindřichův Hradec je zajišťována dobro-
volníky, kteří nezištně věnují svůj volný čas, své nápady a síly pro 
společnou práci – to vše bez nároku na finanční odměnu. Díky jejich 
pravidelné práci může YMCA Jindřichův Hradec pokračovat ve své 
činnosti a rozvíjet ji. 

Děkujeme všem našim dobrovolníkům – velmi si jejich práce 
vážíme!

Aktivit a akcí YMCA Jindřichův Hradec se v loňském roce zúčast-
nilo celkem 112 dobrovolníků.

K zajištění chodu spolku byla navíc s Hanou Krejčovou (správa tábo-
rové základny Vlčice a administrativní práce), Markétou Pavlíčkovou 
(vedení účetnictví) a Hanou Noskovou (administrace dotací) uza-
vřena dohoda o provedení práce.

Dobrovolníc i
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Rok 2024 byl 23. rokem naší správy táborové základny Vlčice na 
břehu Staňkovského rybníka. Ke zvelebení místa, které využíváme 
k pořádání našich táborů, proběhly v loňském roce 3 brigády. Brigád 
se opět zúčastnilo mnoho našich dobrovolníků včetně starších dětí.

Výbor spolku se sešel celkem 2x a pracoval v tomto složení:
• Hana Nosková, předsedkyně
• Tomáš Drnek, místopředseda
• Markéta Pavlíčková, hospodář
• Jan Blažek
• Kryštof Měkuta 
• Michal Procházka
• Ondřej Soukup

Vedle výboru působila také Kontrolní komise ve složení:
• Petra Marešová
• Jolana Mitasová 
• Jiří Nořinský

Výbor

Správa V lč i ce
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Za vedení celoročních aktivit YMCA JH děkujeme:
• Jaroslavu Hojnému za vedení pěveckého sboru YMCA Jakoubek 

a za Jardovy uši
• Tereze Letfusové, Nikol Janurové, Silvii Svobodové, Michaele 

Gvizd Hrudové, Martině Kobeľové, Vieře Muškové, Monice Kučerové 
a Aleně Balcarové za vedení Mateřského centra a Hravého odpoledne

• Michalu Kittovi za Kavárničku pro seniory
• Haně Krejčové za Trénování paměti
• Adéle Strojkové a Haně Noskové za Klub
• Michalu Procházkovi za Fotbálek 
• Haně Noskové za Cestovatelské přednášky
• Jolaně Mitasové za Ten Sing
• Katce Papáčkové za Biblická zamyšlení
• Zuzaně Matějů za Tvořivé malování

Za přípravu a realizaci letních táborů děkujeme hlavním vedoucím 
(a spoustě dobrovolníků):

• Michaele Kučerové za MiniVlčici
• Michalu Procházkovi za tábor Tuláků
• Ondřeji Soukupovi za Vlčici II. 
• Jiřímu Nořinskému za Vlčici I.
• Kryštofu Měkutovi za Rosomák
• Anně Krninské za Vlčici Teen
• Adéle Strojkové za Příměstský tábor
• Janu Blažkovi st. za Vlčici Senior

Poděkování
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Dále děkujeme:
• Haně Krejčové za administrativní práci a za péči o TZ Vlčice
• Zdeňku Krejčovi a Jiřímu Pavlíčkovi za technickou péči o TZ 

Vlčice a o YMCA centrum
• Markétě Pavlíčkové za vedení účetnictví
• Kryštofu Měkutovi za správu našich webových stránek a jinou 

IT podporu
• všem na ústředí YMCA v ČR za dobrou spolupráci
• všem, kdo pamatují na naši práci ve svých modlitbách

Naše velké poděkování patří Michalu Kittovi a celému sboru 
Českobratrské církve evangelické v Jindřichově Hradci za to, že ve 
sboru můžeme mít své zázemí a čerpat v něm duchovní posilnění 
pro svou práci.

V neposlední řadě děkujeme za dlouhodobou dotační podporu 
Městu Jindřichův Hradec, Jihočeskému kraji, Ministerstvu školství, 
mládeže a tělovýchovy a YMCA v České republice.

Poděkování
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Agnes CAFÉ – Anežka Mikolášková
AGRO–LA, spol. s r.o.
AGRO LEASING J. Hradec s.r.o.
Ak. soch. Vladimír Krninský
Anglo česká s.r.o.
AR Servis s.r.o.
Bikepark Hradiště
Barekol s.r.o.
Barvy laky U Milotínských
Bezlepkové bistro U Vrzky – Iveta Vrzáková
Bowling JH s.r.o.
Bylinky – Zuzana Kořínková
Ciret s.r.o.
Copy Centrum JH – Zdeňka Dobešová
Černej pták – penzion a restaurace
Fidelis Trade s.r.o.
Fyzioterapie Eva Pokorná
Fyzioterapie Lucie Chalupová
Hallux, s.r.o.
HB beton s.r.o.
Housarovi, s.r.o.
Charon – Michal Žoudlík

Chaty Ratmírov s.r.o.
Jednota, spotřební družstvo v JH
Kapr pod hradem – Tomáš Müller
Keramika Stanislava Krninská
KRTKOSTROJ, spol. s r.o.
Květiny – Ing. Vladimír Nosek
Maringotka Alfons & Žofie – Čermákovi 
Město Jindřichův Hradec
milujemeKretu.cz
Nadační fond Avast
Otevřená OKNA, z.ú.
RAW Gym – Miroslav Kubů
Restro – Jana Mitasová
Služby města Jindřichův Hradec s.r.o.
SUBTER PLUS s.r.o.
ZD RADELO
ZD Kunžak
Zelenkovi – lukostřelba
zKopceDolu.cz

... a mnoho individuálních dárců. 
DĚKUJEME!

SEZNAM NAŠICH SPONZORŮ v ROCE 2024

Poděkování
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Náklady Kč Výnosy Kč

Spotřebované nákupy 
a nakupované služby 1 114 715 Provozní dotace 45 000

Osobní náklady 161 883 Přijaté příspěvky 723 736

Daně a poplatky 15 691 Tržby za vlastní 
výkony a  zboží 526 300

Ostatní náklady 53 580  Ostatní výnosy 213 461

Poskytnuté příspěvky 17 760

Náklady celkem 1 363 629 Výnosy celkem 1 508 498

Zisk 144 868 Ztráta 0

Aktiva Kč Pasiva Kč

Douhodobý majetek 42 150 Vlastní zdroje 1 500 273

Krátkodobý finanční 
majetek 

1 455 537 Dlouhodobé závazky 0

Pohledávky 41 970 Krátkodobé závazky 41 850

Ostatní aktiva 2 466 Jiná pasiva 0

Aktiva celkem 1 542 123 Pasiva celkem 1 542 123

Ztráta 0 Zisk 144 868

Hospodářský výsledek 2024

Rozvaha 2024

Hospodářská zpráva
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YMCA Jindřichův Hradec
Bratrská 129/IV
377 01 Jindřichův Hradec
IČ: 26530406


